

Referat fra 17 mai komiteens arbeidsmøte

Deltakere: Bjørg-Eva Langås, Marius Nilsen, Johnny Olaussen (OOU)

Meldt forfall: Inge Bjørn Hansen, Beate Ekrem.

Deltagere: Mathias Rasmussen, Lars Olaussen. (Ungdomsrådet)

Meldt forfall: Magnus Vassvik, Robert Zopharias Gestsson

Administrasjon: Tove Nordnes, Karin Marie Hansen

- Vi venter på veileder som kommer torsdag 07.05.2020, og ber at den sendes ut til medlemmene i OOU og Ungdomsrådet.
- Potten til Gamvik 6500 kr. Skjånes 6500 kr. Mehamn 12500 kr. Overført til 17 mai, midler fra samefolkets dag på 10.000 kr.
- Det er avtalt skrammel-tog i Mehamn. Vi ønsker å vite om noen kan arrangere dette også i Gamvik og Skjånes?
- Korpset blir å spille i Mehamn og Gamvik. Vi kommer tilbake med klokkeslett.
- Det arrangeres barnekino i Mehamn på ettermiddag.
- Om mulig har vi barnetog og biltog i Mehamn. Hva tenker de i Gamvik og Skjånes?
- Båtparade i Mehamn havna, noen som ønsker å arrangere dette i Gamvik og Skjånes?
- Noen som vil stå som arrangør i Gamvik og Skjånes?
- Sendt forespørsel til kommunen om å henge opp flagg og vimpler i Mehamn.
- Skal filmes med drone i Mehamn. - avtaler med Marius Nilsen
- Sendt forespørsel til Radio Mehamn om sending på 17 mai. Sende tale fra avgangselever og ordfører, andre som vil tale?
- Hvis Radio Mehamn stiller kan de f.eks. arrangere familiebingo og/eller familie quiz? Andre ting?
- Vi ønsker innspill og arrangører til neste møte som er 11.05.2020.
- Det vil være mulig å få litt støtte til arrangører.